
Berechne die folgenden Aufgaben mit dem Taschenrechner. Dann drehe ihn um und schreibe das
„Ergebnis“ als Wort senkrecht in die vorgesehenen Felder. Bei richtiger Lösung ergeben sich in dem
markierten Streifen zwei Tiernamen.
1) 59 • 63 - 3 • 71 5) (9 • 7 - 3) • 5 • 13 + 7   9) 42 • 37 + 67 • 58 + 68
2) 858 • 862 - 16 • 18 + 7 6) (200 - 18) • (200 + 16) + 5 10) 839 • 880 - 1
3) (513 - 276) • 31 + 6 7) (378 - 224) • (1715 : 7) + 2 11) (65 - 13) • (39 + 13)
4) (424 - 248) • 211 - 4 8) 6 • 79 • (1000 - 204)
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